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CONCURSUL REGIONAL DE FIZICĂ “ŞERBAN ŢIŢEICA” 

4 MARTIE 2017 – ETAPA JUDEŢEANĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI NOTARE 

 

  

NOTĂ:     # Pentru orice altă soluţie corectă punctajul se acordă integral. 
             # Se acordă 10 puncte din oficiu. 
                # Nota finală a lucrării este dată de suma punctelor obţinute.   

   # Nu se acordă fracţiuni de punct. 
   # Punctajul aferent rezultatelor finale se acordă și în cazul în care candidatul a efectuat calculele 

fără a aproxima rezultatele prin rotunjire.      
 
PROFIL TEHNIC 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 6p 

2. c 6p 

3. b 6p 

4. c 6p 

5. d 6p 

TOTAL pentru Subiectul I 30p 

 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  

10p 

32  transf. izobară; 13  transf.izocoră 

 
2p 

2

1
2

V
V   1p 

rezultat final: 
33

2 102 mV    

12 TT   1p 

rezultat final: KT 3002    

2211 VpVp  ;     12 2 pp   2p 

rezultat final: Pap 5

2 102    

23 pp   1p 

rezultat final: Pap 5

3 102    

13 VV   1p 

rezultat final: 
33

3 104 mV    

 

1

1

3

3

T

p

T

p
 ;   13 2 TT   2p  

 rezultat final: KT 6003     

b. Pentru:   

4p 113 TTTT    2p 

rezultat final KT 300  2p 

c. Pentru:  

6p 

  
 

 
  3p 
 
 
 

3p 
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d. Pentru:  

10p 

2

1
1

1

2
112 lnln

V

V
TR

V

V
TRL   = 2ln11  Vp  2p 

2221223 )( VpVVpL  ;  2p 

031 L  2p 

312312 LLLL   2p 

rezultat final: JL 120  2p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 30p 

 
 
Subiectul al III-lea  
 

III.a. Pentru:  

 
 
 

4p 
 
 
 

   

4p 
 

b. Pentru:  

10p 

11
2

5
TRQ   ; 

 



m

  

2p 
 

2p 

R

Q
T






5

2 1
1 ;  

KTT 3852 12   

2p 
 

2p 

rezultat final : CTt  11227322  2p 

c. Pentru:  

8p 


1
11

TRm
Vp


  3p 

1

1
1

p

TRm
V







 3p 

rezultat final : 
3

1 4mV   2p 

d. Pentru:  

8p 

11312
2

3
TR

m
UU 







 3p 

11
2

3
VpU   3p 

rezultat final : MJU 2,1  2p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 30p 

 
 


